

На отдельных участках дорог «Кола» и «Скандинавия» с 22 сентября вводится ограничение скорости в связи с ремонтными работами. Ограничения коснутся следующих участков дорог: М-18 «Кола», км 75+000 — км 80+400; М-10 «Скандинавия», км 128+400 — км 134+700. Кроме того, возможно сужение проезжей части.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

В Автове поселятся жирафы

ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЦИРК ШАПИТО
ОТКРЫЛСЯ ПОСЛЕ РЕМОНТА

Здание серьезно пострадало четыре года назад от пожара шапито отремонтировали в рекордно короткие сроки — за два месяца. В минувшую субботу преобразившийся цирк открылся премьерным показом спектакля «Горская легенда».

СООРУЖЕНИЕ под веселым бело-голубым шатром снаружи кажется игрушечным, а внутри — так и вовсе настоящее загляденье. Все в нем сверкает новизной и чистотой, трудно поверить, что еще недавно тут были руины.

В день открытия, перед спектаклем, журналистам рассказали, как «Цирк в Автово» решили восстановить и каким он теперь будет. Построили шапито в 1995 году по уникальному проекту французской компании. Под легким шатром площадью почти в 2000 метров — огромная арена, и при этом нет никаких дополнительных опор, мешающих зрителям видеть ее всю целиком.

В 2010 году шапито было разрушено пожаром. Чтобы воссоздать утраченную красоту, понадобилось 12 миллионов рублей. Деньги были выделены из федерального бюджета.

— Сложнее всего было принять решение, что цирк нужно восстановить, — рассказал журналистам зам. генерального директора «Росгосцирка» Олег Чесноков. — Для этого придумывалась концепция, каким должен быть этот цирк.

Принять решение помогла необходимость закрытия на капитальный ремонт Цирка на Фонтанке. Не могут же петербуржцы на полтора года, пока он будет продолжаться, остаться без любимых представлений!

В здании отремонтировали манеж, обновили фасад, восстановили коммуникации и инженерные системы, построили гримерные (раньше их тут не было вообще), установили



Конное шоу, которое можно увидеть в цирке, с триумфом объехало полмира.

новые трибуны на 1600 зрителей. Все сиденья в зрительном зале обработали противопожарным составом.

И концепцию для шапито в Автове придумали замечательную. Тут будут выступать клоуны, эквилибристи, ил-

люзионисты и дрессированные животные.

Кстати, попасть на спектакль в день открытия шапито было практически невозможно. Зал отдали в распоряжение специально приглашенных гостей — петербургских ребятишек из социально незащищенных семей и ветеранов. Зато на следующие показы могут попасть все желающие.

В октябре в шапито привезут новых животных. Там поселятся бегемоты, жирафы и тигры. И еще организаторы хотят построить тут дополнительный манеж, в котором дети будут учиться цирковому искусству.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Натальи ЧАЙКИ



Под легким шатром площадью почти в 2000 метров — огромная арена.

ПЛАНЫ

На Лиговском проспекте построят 8-этажный ветеринарный центр

БОЛЬНИЦА для четвероногих появится на месте дома №291, недалеко от станции метро «Московские ворота».

Сейчас один из корпусов дома №291 является нежилым. В ближайшее время он будет снесен. А на его месте появится восьмизэтажное сооружение с трехэтажной пристройкой под лабораторию.

На цокольном этаже клиники разместят парковку на три десятка машин. На первом этаже оставят место под магазины и аптеки. Также в клинике будет большой конференц-зал.

Конкурс на строительство проводит Петербургская городская станция по борьбе с болезнями животных. До 16 октября заказчик определит компанию, которая займется строительством. Проект обойдется в 1,2 миллиарда рублей.

На все работы будет отведено два года: центр должен быть готов к 20 декабря 2016 года.

КОНТАКТЫ

Петербургского тигра отправили в Приморье

ТИГРА, созданного петербургским скульптором Владимиром Петровичем, установят у Золотого моста через бухту Золотой Рог в Приморье. В воскресенье, 21 сентября, скульптуру отправили спецбортом во Владивосток.

Петербургский скульптор, создавший зайчика для Петропавловки и знаменитых котов для Садовой улицы, изваял тигра в бронзе. Памятник хищнику заказала АНО «Амурский тигр», которая занимается защитой дальневосточного вида кошачьих. Открытие скульптуры состоится 27 сентября, когда Приморье традиционно отметит День тигра.

В честь хищника во Владивостоке устроят карнавальное шествие. Горожанам покажут скульптуру на праздничной площадке перед Приморским театром оперы и балета.

Отметим, что День тигра на Дальнем Востоке отмечают с 2000 года. Инициатором праздника выступил житель края — писатель Владимир Тройнин. Главной целью мероприятия организаторы праздника видят привлечение внимания общественности к вопросам сохранения уникальных представителей животного мира и экологическое просвещение подрастающего поколения.

Подготовил Александр КРИЦЫН

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Из бабьего лета в дождливую осень

НА СМЕНУ долгим неделям теплой и солнечной сентябрьской погоды на этой неделе в Петербург придет настоящая осень. Синоптики прогнозируют, что атмосферные перестройки в пользу предстоящих холодов и дождей начнутся уже в понедельник.

В начале недели солнечный антициклон буквально на наших глазах будет вытеснен малоподвижным циклоном. В понедельник в конце дня он принесет с собой дожди, а столбики термометров поползут вниз.

Во вторник дневная температура воздуха составит всего плюс 7 — 10 градусов. Такой температурный фон будет удерживаться в городе в течение еще пары дней.

Затем, в конце недели, небо прояснится, а воздух немного прогреется — до 12 — 15 градусов. В выходные синоптики обещают ветреную и дождливую погоду.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ

Увы, пора доставать плащи и зонтики...

